

ZDRAVSTVENA PRAVILA ZA RODITELJE

Dragi roditelji,

Kako bi dijete moglo sudjelovati u vrtićkome danu i odgojno-obrazovnim aktivnostima, prvenstveno se mora osjećati dobro, odnosno biti zdravo. Naime, vrtić kao odgojno-obrazovna ustanova zakonski je dužan štiti zdravlje djece i činiti preventivne mjere i radnje za sprječavanje širenja bolesti, kao i voditi opsežnu zdravstvenu dokumentaciju o praćenju pobola djece.

Ukoliko se Vaše dijete razboli, molimo Vas da ga **ne dovodite** u vrtić, već obavezno odvedete liječniku. Kada dijete ozdravi, **obavezni** ste donijeti liječničku ispričnicu. Apeliramo da, i kod pojave **bolesti drugih ukućana** (braće i sestara), dijete **ostane** kod kuće **zbog sprječavanja prijenosa zaraze**.

Roditelj može **opravdati** djetetov **izostanak** iz vrtića do 3 dana u mjesecu bez potrebne ispričnice. U duhu dobre suradnje i pravovremene komunikacije, molimo Vas da telefonski ili osobno najavite takvo djetetovo izbivanje. Odgojiteljima su te informacije bitne kako bi mogli planirati odgojno obrazovni rad i aktivnosti, a zdravstvenoj voditeljici kako bi pratila pobole. Vjerujemo da ćete, ukoliko je razlog izbivanja neki simptom bolesti, zbog zaštite zdravlja vašeg, ali i druge djece, u ta **tri dana kontaktirati liječnika** i savjetovati se je li potrebno liječenje i dulji djetetov ostanak kod kuće.

Stoga, **svaki izostanak dulji od 3 dana potrebno je ispričati**. Ukoliko je razlog izbivanja bolest – roditelj je dužan donijeti liječničku potvrdu, ukoliko je razlog nešto drugo (primjerice putovanje, godišnji odmori, posjete...) – roditelj **treba vlastoručno sastaviti ispričnicu i navesti razlog djetetova izbivanja iz vrtića**.

Liječničke potvrde donose se osobno u vrtić i predaju se odgojiteljima skupine, stoga Vas molimo da ih **ne šaljete** na vrtićke e-mailove.

Ukoliko Vaše dijete ima zaraznu bolest, potrebno je javiti odgojiteljima ili zdravstvenoj voditeljici.

U vrtiću djeci **ne dajemo** nikakve lijekove, sirupe, kapi, te biljne ili vitaminske pripravke (roditelj ih može dati djetetu kod kuće). **Dijete na antibiotskoj terapiji ne smije boraviti u vrtiću**. Tek po završetku terapije dijete može u kolektiv. Od antipiretika u vrtiću isključivo dajemo lupocet sirup.

Ukoliko Vaše dijete boluje od neke akutne ili kronične bolesti (febrilne konvulzije, astma, alergije i sl.) molimo Vas da o tome obavijestite odgojitelja, odnosno zdravstvenu voditeljicu ili stručnog suradnika uz obavezno predočenje medicinske dokumentacije. Roditelji djece koja zbog navedenog imaju propisanu terapiju koja bi se po potrebi trebala davati i u vrtiću, dužni su dostaviti **liječničku potvrdu i potvrdu o davanju lijeka**.

Ako Vaše dijete ne dolazi u vrtić duže od 2 mjeseca, potrebno je prije dolaska javiti se odgojiteljima/zdravstvenoj voditeljici i ponovno donijeti liječnički list.

Zdravstvena voditeljica vrtića